

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
08. 11. 2013 do
09. 11. 2013

Število objav: 4
Tiskani mediji: 0
Splet: 3
Radijske postaje: 1
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Državno srečanje folklornih skupin Le
plesat me pelji
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Opus
Rastoča knjiga

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Mercatorjev prvi finančnik za Delo o prestrukturiranju dolga		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Ljubljanskenovice.si; 0		
	Rubrika / Datum	Gospodarstvo, 08. 11. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	STA		
	Teme	Opus		

	Naslov	Litija, Čatež – Približno 3000 pohodnikov se je danes udeležilo tradicionalnega pohoda od Litije do Čateža.		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Delo.si; 230086		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 09. 11. 2013		
Stran v zbirki 5	Avtor	Rajšek Bojan		
	Teme	Rastoča knjiga		

	Naslov	Srečanje literatov seniorjev		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Murski val; 40000	13:06	Trajanje: 1 min
	Rubrika / Datum	Poročila, 09. 11. 2013		
Stran v zbirki 7	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Le plesat me pelji		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Slovenskenovice.si; 0		
	Rubrika / Datum	Novice, 09. 11. 2013		
Stran v zbirki 8	Avtor	D.V.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Državno srečanje folklornih skupin Le plesat me pelji		

Mercatorjev prvi finančník za Delo o prestrukturiranju dolga

petek, 8. november, 2013

LJUBLJANA (Slovenija) - Mercator se je ta teden z njegovimi šestimi ključnimi upnicami dogovoril o prestrukturiranju dolga, kar je pomemben korak do finančne stabilnosti družbe. Menda je razumevanje zanj pokazalo tudi preostalih 51 upnic, zato prvi finančník Mercatorja Drago Kavšek v pogovoru za Delo dejal, da verjame v končanje procesa do konca leta.



Mercator
najboljši sosed

Kavšek je povedal, da je za Mercator izjemno neugodna predvsem sestava dolga: samo 40 odstotkov je dolgoročnega in kar 60 odstotkov kratkoročnega. "Če primerjamo stanje dolga v zadnjih treh letih, vidimo, da banke lani zaradi finančne krize niso več odobravale dolgoročnih kreditov. Če so jih že obnovile, so bili ti kratkoročni. In tako se je struktura začela slabšati," je povzel.

Prejšnja uprava je poskusila pogasiti požar z monetizacijo. Tudi nova uprava jo je po njegovih besedah postavila v prvi plan. "Tako bi si zagotovili dolgoročnost financiranja in stabilnost za pomemben del kreditov in potreba po začetku pogajanj o refinanciranju bi se pomembno zmanjšala," je dejal, a dodal, da se je projekt od začetka prodaje Mercatorja ustavil in da sedaj miruje.

Vendar pa zamisli niso opustili. "Ko bomo uredili refinanciranje, stabilizirali finance in poslovanje Mercatorja ter zagotovili investitorjem, ki bi kupili nepremičnine, dolgoročno stabilnost Mercatorja, lahko projekt takoj oživimo," je zagotovil Kavšek. Monetizacija je bila po njegovih besedah tudi del pogajanj z bankami upnicami.

Mercator je letos odplačal za 18 milijonov obveznosti, po dogovoru z bankami o zamrznitvi odplačila glavnice pa je stanje ostalo enako: neto dolga je za nekaj več kot 990 milijonov evrov. O najnovejšem dogovoru z bankami je Kavšek povedal, da sta bila z njihove strani nujen pogoj, da se normalizira finančno stanje tako, da Mercator lahko ostane stabilni partner vsem deležnikom ter da bo sposoben kredite vrniti.

"Ni normalno, da podjetja danes v Sloveniji že leta ne dobijo nobenega novega kredita, ampak samo poplačujejo stare, da direktorji, ne le člani uprav za finance, večino časa preživijo na bankah, da bi rešili likvidnost. To vpliva na poslovanje, na vse deležnike," je opozoril.

Kavšek podrobosti najnovejšega načelnega dogovora s koordinacijsko skupino upnikov o ključnih komercialnih pogojih dolgoročnega prestrukturiranja finančnih obveznosti družb v skupini ni razkril. Je pa povedal, da so dosegli za sedanje razmere dobre dogovore. Glede ročnosti so se po njegovih besedah na koncu sporazumeli za šest let.

Glede vpetosti Agrokorja, ki se zanima za nakup Mercatorja, je dejal, da je bilo treba zelo jasno razmejiti, katere informacije iz pogajalskega procesa si lahko izmenjajo. "Dogovor, ki smo ga sklenili, je podlaga za morebitne nadaljnje korake, ti pa so odvisni od Agrokorja, naših lastnikov in tudi od bank. Obenem pa sporazum z bankami pomeni tudi pozitiven korak v poslovanju z dobavitelji," je sklenil.



STA

Gabrijelčič: Levstikov pohod je duhoven stik s preteklostjo

Razhodnje na Čatežu sta se udeležila tudi cvičkova princesa in kralj cvička.

Bojan Rajšek, Litija

sob, 09.11.2013, 15:50; spremenjen: 18:01



Levstikov pohod od Litije do Čateža. Foto: Bojan Rajšek/Delo

Litija, Čatež - Približno 3000 pohodnikov se je danes udeležilo tradicionalnega pohoda od Litije do Čateža. Slavnostni govornik na sklepni prireditvi imenovani Razhodnja na Čatežu je bil častni občan trebanjske občine in idejni mož projekta Rastoča knjiga dr. Janez Gabrijelčič.

Za manjši obisk kakor prejšnja leta so organizatorji pohoda okrivili kar vremenoslovce, ki so napovedovali slabo vreme.

Gobnik in Moravče sta spet bila v središču dogajanja kjer so oživele stare stezice in zlasti vinske okrepčevalnice. Podobno veselo je bilo tudi ob t. i. planinski poti čez Primskovo.

Na vaškem trgu na Čatežu so tamkajšnja društva pripravila zaključno prireditev imenovano Razhodnja, ki se jo je udeležila tudi cvičkova princesa Andreja Simeonov in kralj cvička Robert Jarkovič.

Slavnostni govornik dr. Gabrijelčič je povedal, da druženje ljudi ob poti pomeni več kakor klasičen pohod, saj pešačenje skozi te kraje pomeni duhoven stik s preteklostjo. Meni, da se je država znašla v politični in gospodarski krizi, še slabše pa je, da med ljudmi prevladuje sovraštvo, kar pa ne velja za to Levstikovo prireditev, ki je zbirališče prijaznih in veselih ljudi.

Zbrane sta nagovorila tudi župana litijske in trebanjske občine, Franci Rokavec in Alojzij Kastelic ter šmarski podžupan Matjaž Aškerc.

Prijetno jesensko druženje so obiskovalci ob pokušini mladega vina, ki je ogrelo srca mnogih, nadaljevali še do poznih popoldanskih ur.



Srečanje literatov seniorjev

RA MURSKI VAL, 9.11.2013, POROČILA, 13:06

V organizaciji **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** Republike Slovenije ta konec tedna v Biotermah Mala nedelja poteka državno srečanje literatov seniorjev, poimenovano v Zavetju besede. V okviru srečanja bo danes ob 19ih literarni večer, na katerem bodo prebirali literarna besedila seniorskih piscev, ki jih je državni selektor izbral za državno srečanje, predstavili bodo tudi zbornik izbranih besedil. Med finalisti državnega srečanja je edini predstavnik Pomurja Štefan Titan iz Tropovec.

FOLKLORA

Tweet 0

Všeč mi je 0

0

Le plesat me pelji

Objavljeno: 09.11.2013 16:20 Posodobljeno: 09.11.2013 16:21

Avtor: D. V.

Ključne besede: folklorne skupine, festival Le plesat me pelji

V nabito polni dvorani v sklepnem delu festivala najboljših folklornih skupin Slovenije.



FS Leščeček iz Veržeja je prejela zlato priznanje za kakovost. Foto: Janez Eržen

Po uspešno izpeljanem prvem delu festivala najboljših folklornih skupin Slovenije Le plesat me pelji poleti v Beltincih je Javni sklad RS za kulturne dejavnosti konec prejšnjega meseca v Kosovelovem domu v Sežani za številne ljubitelje slovenske folklorne pripravljal še drugi del festivala, na katerem so se predstavile odrasle folklorne skupine, ki poustvarjajo plesno in z njim povezano izročilo oziroma oblikujejo svoj program na nov in svež način.

V nabito polni dvorani so se predstavile folklorne skupine Tine Rožanc iz Ljubljane, Podkev iz Miklavža pri Ormožu, France Marolt iz Ljubljane, Ozara iz Kranja, Lešččeček iz Veržeja, Židan parazol iz Ljubljane in folkloristi iz Dragatuša. Trio strokovnjakinj v sestavi **Petre Nograšek**, **Branke Moškon** in **Klavdije Žabot** je podelil dve zlati priznanji s pohvalo, in sicer Folklorni skupini Lešččeček, ki deluje pod okriljem Kulturnega društva Slavko Osterc iz Veržeja, za kakovostno delo skupine in Folklorni skupini Židan parazol iz Ljubljane za zanimiv prikaz vsebine. Vodji teh skupin sta **Marko Rus** in **Tjaša Ferenc**.



Postani prvi od prijateljev, ki mu je to všeč.

